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1.Apa care alimenteaza o turbina cade de la inaltimea #=50m, avand debitul de volum D,=120m’/min.S4 se
calculeze puterea utila a turbinei, stiind ci randamentul ei este 7 = 0,7 . Densitatea apei p =10’kg / m’ .(3p)

2.Un corp de masd m=350kg , cu viteza initiald nula, cade liber. Dupa ce a strébatut distanta 7= 122m, corpul
trebuie oprit in timpul /= 3s, Ce forta trebuie aplicatd corpului? (4p)

3.0 sferd conductoare de razd R, incdrcatd cu sarcina g, este pusd in legdturd print-un fir conductor subtire
cu o altd sferd conductoare, initial neutrd, de razd r<R. Si se afle sarcina electrica care trece de pe sfera mare pe
cea mai mica.(3p)

4. O cantitate v moli de gaz ideal monoatomic se afla intr-un recipient de volum constant, la temperatura T.

[n urma schimbului de caldurad cu mediul exterior, viteza termicd a moleculelor gazului a crescut de N ori. S& se

determine cantitatea de caldura primita de gaz. (4p.)

S.La trecerea curentului electric prin rezistoarele cu rezistente cunoscute R, R, R; din montajul prezentat n
fig.1. se degaja cantitatea de caldurd Q Ce cantitate de cildurd se degaja, in acelasi timp, in fiecare rezistor?(5p)

6. De pe o panta, urmatd de un sector orizontal de drum, incep s alunece cu frecare doud corpuri cu masele
m; si my<m,, situate la aceeasi indltime. Rezistenta aerului se neglijeazd. S& se compare distantele parcurse de
corpuri pe sectorul orizontal.(5p)

7.Un circuit este compus dintr-o bobina cu inductanta L= 0, /H , un condensator cu capacitatea C= 10 F si
un rezistor cu rezistenta R =10€2, legate in serie.1) La ce frecventd intensitatea curentului alternativ prin acest
circuit are valoare maxima? 2)Daca circuitul este alimentat cu tensiunea U=120V, care este intensitatea pentru
frecventa determinatd in p.1) si pentru o frecventa dubla? 3)Rezonanta este periculoasd pentru circuit? (7p)

8. Si se determine viteza limitd de cadere fara frecare a tijei metalice 77’ de masd m=0, kg, rezistentd
electrici R =1Qsi lungime /=0,25m in lungul sinelor verticale AD si A'D' (fig.2) rezistenta electrici a
carora, ca si a firului 44" este neglijabild, in cazul in care in regiunea DAA'D’ actioneazi un cAmp magnetic
omogen de inductie B=2T. (7p)

9 (liceu). Un corp punctiform de masad m , incércat electric cu sarcina g, patrunde intr-un cdmp magnetic
omogen, constant in timp, cu inductia magnetici B §i se miscd pe o traiectorie circularid. S& se determine

intensitatea curentului electric, determinat de miscarea corpului punctiform. (6p.)
9 (scoald). Luna descrie in jurul Pamantului o orbitd cvasicirculard de razd r= 3,84 10°m. Sa se afle

perioada rotatiei Lunii, dacd raza Pamantului este R= 6380km, iar acceleratia gravitafionald la suprafata lui

2=9.8m/s°.(6p.)
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I. Bona, npuBoasiuas B aeiicteue TypouHy ¢ k.n.a. 77 =0,7, nagaer ¢ BbIcOTbl A=50m ¢ 00BEMHBIM Ne6HTOM

D, =120 / mun. OnpenenuTb NoNe3HyI0 MOWHOCTb TypOuHbL. [InoTHOCT Bomsl p = 10°k2 / . (3p)

2. Teno wmaccoit m =50kecBOGOnHO najaer ¢ HyneBol HayaabHOM CKOPOCTBIO. I[loCiae MPOXOXKACHHS
paccTostHust h=122y Teno HeoOXOANMO OCTaHOBUTH B TeYeHHe BpeMeHu t =5cek. OnpenenuTsb CHly, KOTOPYIO
HEOOX0AMMO MPHIIOKHTD K Tey. (4p)

3. Tlposoaswuii wap paguyca R, 3apsbkeHHbIH 3apsaoM ¢ COENWHSETCS TOHKMM TPOBOJOM C JpYTHM
NPOBOASILLIMM HE3apsHKEHHbIM WapoM paanyca r<R. OnpenenuTb 3apsi, KOTOpbIit nepeiinet ¢ Oonbluero mapa Ha
mMeHbLInH. (3p)

4. B cocyzne ¢ NOCTOAHHBIM OOBEMOM HAXOASTCS VvV MoJel uaealbHOr0 OJHOATOMHOrO ra3a € HavajibHOU
TemrepaTypoi 7. B pesynbrare TennooOMeHa ¢ BHELIHEH cpeloi TensoBasi CKOPOCTh MOJIEKYJ ra3a BO3pociia B
N pa3. OnpenenuTb KOIMHECTBO TeMNa NoJy4eHHOro ra3om. (4p)

5. Ilpn nmpoxoxaeHnu ToKa Yepe3 pe3uCTOpbl C H3BECTHBIMH COMPOTHBIIEHUSIMH R), R) R; (puc.l) Bblgensercs
koanvecTBo Tenaa (). Kakoe KONMYECTBO Temnsa BbIAENSETCs, 38 TOT K€ MPOMEXYTOK BPEMEHH, B KaXKIOM
pe3uctope? (5p)

6. Ilo HaKNOHHON NIOCKOCTH, 32 KOTOPOH CiefyeT rOpU3OHTANbHBIH y4acTOK MyTH, HAUHMHAIOT CKOJb3UTh JBA
Tena ¢ mMaccamu m; U m,< m; , NIepBOHAYa/IbHbIE MOJOXKEHUs] KOTOPbIX COBMajaroT. PaccuutaTh ¥ CpaBHUTH
pacCTOsAHMSA, MPOHAEHHbIE TEJaMH Ha FOPU30HTAIbLHOM Y4acTKe 10 OCTAHOBKH, NpeHeOperasi CONMpOTHUBIECHUEM
Bozayxa. KoahduuneHT TpeHus ckonbxeHus paBeH L . (5p)

7. DnekTpuyeckas LeMb COCTOMT W3 MAealbHOW KaTYLWIKH C WHAYKTUBHOCTBIO L=0,/H, KOHAeHcaTopa C
emkocTbio C=10"® u pesuctopa ¢ conpoTusieHneM R=10 Om, coeanHEeHHbIe nocaenoBaTebHo. 1) ITpu kakoi
4acToTe ¥, CHJIa NEPEMEHHOrO TOKa Yepe3 NaHHYIO LieMb UMeeT MakcuMasbHoe 3Hauenne? 2) K uenu npusoxeHo

Hanpsokenue U = 120B8. Onpeneauts culy Toka npu yactote v, [ npu yacrore v, = 2v,. (7p)

8. B obnacth DAA'D' cywectByeT MaruuTHoe mosie ¢ uHaykuued B=2T (puc.2). OnpenenuTs NpeaenbHyo
CKOpOCTb MajeHust 0e3 TpeHus MmeTamnuyeckoro crepkHs T7T' wmaccod m=0,1xe, naunodt [=0,25m, c
3IEKTPUYECKUM CONpPOTHBIEHHEM R=1OMm, IBUXKYLIErocs BAOb BepTUKaibHbiX WHH AD u A'D’ . TpeneGpeus
37eKTPUYECKUMK conpoTuieHusmu wud AD, A'D' w AA". (7p)

9(1uyeir). Toueynoe Te0 Maccoit m, ¢ 3apsaoM g, MPOHUKAET B OAHOPOAHOE, CTALlMOHAPHOE MarHUTHOE MoJIE C
WHAYKUMEH B 1 IBHKETCS MO KpyroBoi TpaekTopuu. OnpenenanTs CUly Toka, 06yCIOBIEHHOTO ABHKEHHEM Tena.

(6p)

9(mkosna). JlyHa onucbIBAET BOKPYr 3eMJH KBasMKpYroBylo op6uty pamuycom r =3,84-10° m.. Onpenenuts
nepuoa BpatleHus Jlyubl, ecnu paauyc 3emiu paBeH R=6380km, a yckopeHHe cBOOOAHOro MajeHusi okoJo eé
noBepxHocTH ecth g = 9,8m / cex’.(6p)
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